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EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

Morenistas
celebranventajaen
encuesta

Dirigentesy aspirantesa laCoordinación
de la4T en laCDMX responden a
ejerciciopublicado por EL UNIVERSAL
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Ante los resultadosde la encuesta
publicada estemartes por EL UNI-
VERSAL en la que se carea a los as-
pirantesa la Jefaturade Gobierno
por Morena, el líder nacional del
partido,Mario Delgado, auguró la
victoriapara2024concualquierade
los perfiles.“Vamosa ganar la Ciu-
dad deMéxico y vamos por el resto
de las entidadesque están por de-
finirse”,dijo.

Omar GarcíaHarfuch sedijocon-
tentopor los resultadosquearrojóla
encuesta,endondeelexfuncionario
capitalinoarrancaesteprocesoade-
lante en las preferencias.

“Claro que cuando sales favore-
cido en una encuestacomo la que
publicaronhoy [ayer]esun gusto,no
sóloparamí,sinoparatodoelequi-
po.Tenerla aceptaciónde la gente
tedauna satisfacciónmuy,muy im-
portante;cuando lavi en la madru-
gada me dio muchísimo gusto,cla-
ro”.indicó.

Hugo López-Gatellaseveróque
confíaen lasencuestasbien hechas.
“Si sehacen bien,dan una informa-
ciónmuyprecisaymuyválidadelas
realidadesde lasociedad,en esteca-
sodelaspreferenciasquesepuedan
tener”. e Con información deAlelhí
Salgado, Omar Díaz y Frida Sánchez
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VOTARÍA POR GARCÍA HARFUCH
si fuera candidato: encuesta.
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OMAR GARCÍA HARFUCH
Aspirante a lacandidatura en CDMX

"Tenerlaaceptaciónde
lagentetedauna
satisfacciónmuy,
muyimportante”




